

Ноябрь 2016г.

В кружке рисования «Волшебные кляксы» под руководством Никитиной Н.В. юные художники с интересом и радостью продолжают осваивать новые нетрадиционные техники рисования (манной крупой, «набрызг», «монотипия», «холодный батик», объемная аппликация на прищепках). Воспитанники с удовольствием используют эти техники как в индивидуальных, так и в коллективных работах. Использование нетрадиционных техник - настоящее волшебство, ведь с их помощью работы у каждого ребенка получаются неповторимыми и сказочными! Каждый раз выставки с работами наших воспитанников восхищают и ребят, и взрослых. Как хорошо, что в нашем «Теремке» есть такой творческий кружок!







